



一眨眼,四月份就到眼前了,看看四月第一周的赛事,我们发现好戏真的不少。亚冠、欧冠将重燃战火,此外,五大联赛也到夺冠的关键时刻。因此,本周的竞彩赛事相信彩民们一定会猜得很过瘾。

现代快报记者 付智勇

# 本周竞彩热闹自始至终 亚冠、欧冠好戏连台

## 亚冠 中超球队难寻稳胆

亚冠联赛本周将进行第四轮的较量,本轮比赛也是上轮对阵的背靠背作战,即上轮的主场球队,本轮将客场作战。上轮亚冠,中超球队普遍表现不错,就连一直低迷的贵州人和也取得了亚冠的第一分。截至前三轮比赛,鲁能、国安和恒大都是本组头名,而贵州人和是在小组垫底。

纵观本轮亚冠,中超球队要想选择一支做稳胆的还是颇具难度。贵州人和将在主场面对蔚山现代,这场比赛对于贵州人来说不输就是赢。蔚山现代本赛季战绩为2胜1平,位列H组头名,而贵州人和前三轮只拿到1分,这样的状态即便是主场作战相信贵州人和也很难取胜。此外,韩国球队的亚冠小组赛表现都非常不错,如果不出意外,这场比赛应该是蔚山现代取得客场胜利。

北京国安本轮将客场挑战中央海岸水手,这场比赛对于国安来说具有一定的胜面,但是把握并不大。国安的防守一直是中超球队中最好的,但是他们的进攻是限制他们的一

个重要因素。目前,北京国安以1胜2平的战绩排名小组第一,而中央海岸水手以1胜的战绩小组垫底,相比之下,北京国安客场如果不输球,这个结果还是可以接受的。但是澳超球队一向不重视亚冠,而北京国安本赛季目标是至少打进亚冠八强,因此本场比赛还是国安应该被看好。

广州恒大本轮将客场挑战全北现代,应该说广州恒大是被广泛看好的,因此投注竞彩也是受注大热的球队。从交锋历史上看,广州恒大一直保持着对全北现代的不错战绩,上轮亚冠广州恒大也在主场击败了对手,此番来到客场相信依旧有很多人看好恒大。值得一提的是,亚冠联赛一支球队被双杀的可能性并不大,全北现代主场表现也很强,鉴于此本场比赛是有被逼平的可能性。

山东鲁能上轮最为可惜,两球领先被对手逼平,但是一个平局也是能接受的。山东鲁能和浦项制铁是本组出线的大热门,本场比赛浦项制铁有球员停赛,加之鲁能主场作战,因此赢面很大。鲁能本赛季实力提升很快,不仅外援比较有实力,内援发挥也相当稳定,如果不出意外,鲁能有望战胜阵容不整的浦项制铁。

## 欧冠 拜仁最稳蓝军难胜

欧洲足球冠军联赛1/4决赛抽签结果于3月21日揭晓,相比其他三对难分伯仲的强强对话,卫冕冠军拜仁抽到惊险晋级的曼联则被舆论戏称为捡到一个“大礼包”。曼联逆转奥林匹亚科斯跌跌撞撞地杀进八强,虽然使一大波蓄势调侃曼联主帅莫耶斯的段子被“扼杀”在半路中,但却无法改变曼联成为八强中最不被看好的那支球队。事实上,曼联此前两次在正式比赛中迎战瓜迪奥拉的球队,恰是2009年和2011年的欧冠决赛,两场决赛曼联均被巴萨打得毫无还手之力,足见曼联难以抗衡技术流球队的软肋。而在拜仁成为“宇宙队”之前的2009/2010赛季1/4决赛,两队狭路相逢一胜一负,拜仁以客场进球的优势晋级。曼联球迷肯定不会忘记1999年欧冠决赛最后三分种的神奇逆转,但在目前实力和状态都不如对手的情形下,对红魔来说最现实的榜样是2010年的国米和2012年的切尔西,两队以死守“摆大巴”的防守反击淘汰当时的“宇宙队”巴萨,并最终问鼎欧冠。

1/4决赛另外三场对决堪称势均力敌。巴塞罗那与马德里竞技的西班牙德比,因为马竞在西甲的强势崛起而悬念丛生,马竞三条线实力均衡又拥有神锋科斯塔,巴萨虽然整体实力下滑但欧冠经验胜于对手。而由于本赛季西甲呈现皇马、巴萨、马竞三强混战的乱局,国内赛场的激烈竞争也在一定程度上影响两队在欧冠的走势。

另一支西甲豪强皇马则抽到了上赛季欧冠亚军多特蒙德。虽然在上赛季欧冠多特蒙德四战皇马,两胜一平一负占据上风,但本赛季“大黄蜂”实力下滑,德甲中已被拜仁远远甩开,欧冠也是艰难晋级八强。皇马虽然本赛季走了助攻王厄齐尔,但以本泽马、贝尔和C罗组成的BBC攻击组合表现神勇,如能在1/4决赛首回合主场确立优势,皇马晋级的希望更大。

至于蓝军切尔西和巴黎圣日曼的对决,则更充满了不确定性。“大巴黎”的实力早已在上赛季就已经得到公认,本赛季由于在法甲一骑绝尘,伊布、卡瓦尼等顶级前锋可以把他们的射门靴锁定在欧冠赛场。切尔西本赛季迎回了“最熟悉的陌生人”穆里尼奥,球队状态稳定,但由于英超冠军争夺远比法甲激烈,蓝军不可避免地会被联赛牵扯精力,而穆帅回归蓝桥的第一季,重夺联赛桂冠也远比欧冠问鼎要现实。

## 联赛 强队做胆问题都不大

说完亚冠和欧冠,我们将目光重新聚焦在联赛上。从联赛的对阵来看,强队本周做胆都应该问题不大。唯一的一场强强对话来自英超,埃弗顿将在主场迎战阿森纳,这场比赛阿森纳要想吃下埃弗顿还是有点难度的。埃弗顿主场不败的场次极多,因此看好客队不败是个比较明智的选择。

曼城还在苦苦追赶切尔西的步伐,本轮联赛他们将在主场迎战南安普敦,这场比赛的胜利是在曼城预算内的,因为接下来的联赛,

曼城还将遭遇几支强队,因此在弱队身上丢分这是绝对不允许的。

拜仁、多特蒙德本轮的对手是实力较弱的奥格斯堡和沃尔夫斯堡。拜仁和多特蒙德都在周中参加了欧冠联赛,因此体能方面有所影响。相比之下,多特蒙德有爆冷的可能性,因为他们的状态起伏不定,这让人会有点捉摸不透。

西甲三强本轮联赛都可以做胆,马竞的对手比利亚雷亚尔比较强劲,但是他们周中刚刚打完和巴萨的欧冠联赛,主场接着打劲敌,相信他们不会有问题。巴萨面对皇家贝蒂斯的挑战,应该也不会有什么闪失。皇马对手是皇家社会,皇马近期需要赢球来稳定自己的联赛排名。



阿森纳本周将遇到强劲挑战

孙继海



美女球迷为恒大加油

